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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, responsable de la Commission technique Badminton (R 

CT), (dir./PV) 

Nick Raduner, R Com USSC 
Martin Lamprecht, EBC Winterthur 
Hanspeter Graf, ESV Schaffhouse 
Silvia Frey, ESC Winterthur 
Christine Burger, SGZP Lucerne 
Lukas Grünenfelder, ESC St-Gall  
Regula Sprecher, ESV Rheintal-Walensee 
ainsi que 10 joueuses/joueurs de badminton  
 

Excusés Mathias Aegler, ESV BLS, CT Badminton 
Peter Lienhard, ESC St-Gall  
Caro Frydig, CSC Bienne 
Frédéric Ueltschi, CSC Lausanne 
Andreas Peer, SV AAR bus+bahn 
 
 

Non excusés Dieter Rehmann, ESC Bâle  
Thomas Rüttimann, USSC Simplon 
 
 

Distribution  Selon manuel USSC, chapitre 3.3 

Lieu, date, heure  Local de quartier salle 710, Winterthur Hegi, le 26.08.2017, 18h10 à 18h50 

  

Date de rédaction Winterthur, le 26 septembre 2017 

 

Objet Réunion annuelle BADMINTON 2017 
 
Texte Qui 
  
Accueil  
Dans le cadre de l’action « 2017 – USSC Badminton en mouvement », 
L’initiateur de celle-ci, Roger Baumann, souhaite la bienvenue la grande 
« famille » du badminton réunie pour l’avant-dernière manifestation de ce set 
d’anniversaire. Le précédent 27ème tournoi amical USSC Badminton a été 
organisé par l’EBC Winterthur dans la patrie du responsable CT Badminton à 
l’occasion de son entrée au gros des quinquagénaires. 
 
1. Élection des scrutateurs 
Est proposé et confirmé Edi Steiner dans la fonction de scrutateur. 
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Texte Qui 
  
 
2. Constat de la présence  
Sont présents des membres de 6 sections USSC, la direction est représentée 
par Nick Raduner. Nous avons reçu les décisions concernant les objets à voter 
par écrit de la part de Walter Röthlisberger (ESV BLS) et Andreas Peer (AAR 
bus + bahn).   
 
3. Procès-verbal de la réunion annuelle 2016 à Lausanne 
Le Procès-verbal a été envoyé aux sections/présidents. Aucune modification n’a 
été demandée suit à cet envoi, resp. aucun complément n’est souhaité dans la 
salle. L’approbation est faite à l’unanimité, tout en remerciant ainsi le rédacteur.    
 
4. Rapports annuels Badminton 2016/2017 
La CT Badminton peut faire la rétrospective d’un exercice réussi. On peut 
relever l’élection de Flavio Baumann comme sportif USSC de l’année 2016, une 
participation importante aux tournois doubles de Lausanne et de Lyss ainsi 
qu’un championnat suisse parfaitement organisé à St-Gall. Le succès du 8ème 
championnat USIC 2017 à Berne et l’action inter-sportive « 2017 – USSC 
Badminton en mouvement » seront traités dans le prochain exercice. Vous 
trouverez les détails dans le rapport annuel qui a également été envoyé dans le 
cadre des envois USSC. Le rapport annuel est approuvé à l’unanimité. 
 
5. Demandes de la CT Badminton et des sections 
Nous n’avons reçu aucune demande de la part des sections et aucune 
proposition n’est formulée dans la salle. 
 
6. Programme annuel 2018/attribution des manifestations 
 

a) Championnat CH 2018 
Pour le championnat suisse, on cherche encore un candidat qui se proposerait. 
 
b) Tournoi amical du printemps 2018 
Pour le tournoi du printemps, un organisateur est en vue. Le lieu et la date 
suivront. 
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 2018 
Le SGZP Lucerne avec sa nouvelle présidente Badminton Christina Burger se 
met à disposition pour l’organisation. 
 
d) Weekend d’entraînement 2018 
À la suite des expériences du weekend d’entraînement de cette année du 25/26 
novembre 2017 à Morschach, on planifiera l’année suivante. Les informations 
suivront lorsqu’on connaîtra les détails. 
 
e) Tournoi international 2018 
À part la participation de l’Allemagne, la Grande-Bretagne et la Belgique, 
l’inscription du Danemark et de la République Tchèque est désormais 
également assurée. Il est prévu que le tournoi soit organisé par un des 
nouveaux pays participants. 
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Texte Qui 
  
7. Élections  
Mathias Aegler est reconduit comme membre CT pour une nouvelle période 
électorale. 
 
8. Divers  

 
- Nous discutons le thème du nombre de participants/du mode compétitif 

aux championnats suisses. Au vu du petit nombre de joueuses en 
catégorie Dames, celles-ci n’ont que peu d’opportunité de jouer. Nous 
proposons que, lorsque le titre est décidé (chacune contre chacune), un 
passage mixte contre les joueurs de la catégorie M16 (qui comptent 
souvent peu de participants également) et les joueurs éliminés des 
catégories Messieurs et Séniors soit effectué. Cela impliquerait que, pour 
les Hommes et Séniors, seuls les meilleurs arrivent dans en finale après 
les jeux de groupe et que les autres participent au tour des parties 
mixtes. La CT Badminton appliquera cette thématique lors du prochain 
championnat suisse. 

- Nick Raduner remercie au nom de la direction de l’USSC le responsable 
de la CT Badminton de son grand engagement dans la section 
Badminton. Roger agit ave anticipation et maintient à tout moment tous 
les leviers en mouvement pour assurer une action sans embûches.  

- Martin Balz des cadres du Swiss-Team transmet les remerciements des 
joueurs de l’équipe nationale. Ceux-ci peuvent toujours compter sur 
l’organisation consciencieuse des manifestations ce qui leur permet de 
se concentrer sur les performances du jeu. Ceci est confirmé par le 
succès au championnat USIC 2017 à Berne. 

 
 
Roger Baumann remercie de la grande et active participation à cette réunion 
annuelle et se réjouit de la fête « Eulachparkparty » qui suivra en cette agréable 
soirée d’été. 
 
 

USSC Badminton – continuer avec entrain ! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Meilleures salutations,  
 
Union sportive suisse des 
transports publics 
 
Roger Baumann 
R CT Badminton 
 
 


